AYZH

a)

AdoU and unoBeon eivat BA, ME kdBeteg otn B, tote ABr= EI'B = 90°.
Ta tplywva AAB kat AET €xouv:

. BAA = I'AE = 90° ywati Ax L AB kat Ay L Al amd umdBeon
. AB = ATl anoé unoBeon
° B1 = 1 w¢ oupmAnpwpatikéc Twy owv ywviwv By, T2 Tou 1oookehouc Tpywvou ABP

NG umtoBeong

Apa ta tplywva AAB kal AET sival ioa w¢ opBoywvia mou €xouv pLa KABeTn MAEUPA Kol TV
TIPOOKELUEVN O aUTAV TNV MAeLpPA ofsla ywvia o pia mpog pia. Onote €xouv kat BA = TE
w¢ TMAEUPEC TIou Bpiokovtal amévavtt and Tic ioec ywvieg BAA kat MAE avtiotoa.

B)

Eivat BAT + TAE + AAE + AAB = 360°, ortote 80° + 90° + AAE + 90° = 360°.
Apa AAE = 100°.



Emeldn ta tpiywva ABA kat ATE eival ioa Ba toxUel 6tL AA = AE wg mAeupég mou PBpiokovral
amévavtt ano Ti¢ (oeg ywvieg By kat I'1 avtiotowa.

Ondrte 1o Tpiywvo AAE eivat toookehéc e Bdon AE dpa Ba eival AAE = AEA we mpookeipeveg
otn Bdaon Tou LoooKeAOUG YWVIEG.

Mo TLC ywvieg tou tptywvou AAE Ba toxVet AAE + AAE + AEA = 180° kat adou

AAE = AEA kot AAE = 100° tote Ba €xoupe 100° + 2AAE = 180°.

Apa AAE = 40° = AEA.



